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QUESTION NO: 1

You are using delivery based production integration.
Which of the following are created for the outbound delivery in SAP ERP for staging ?
Note : There are 2 correct answers to this question.

A. An inbound delivery in the receiving warehouse when the supplying and receiving storage locations are assigned to
different warehouse numbers.

B. A posting change document in SAP EWM when the supplying and receiving storage locations are assigned to the same
warehouse number

C. An internal stock transfer in SAP EWM when the supplying and receiving storage locations are the same .

D. An outbound delivery order in SAP EWM when the supplying storage location is connected to SAP EWM and the
receiving storage location has NO warehouse management.

ANSWER: AB

QUESTION NO: 2

Which standard functions can be executed in the background when you enter an exception code in a radio frequency [RF]
transaction ?

Note : There are 3 correct answers to this question .
A. Direct picker to another bin

B. Generate workflow process

C. Confirm warehouse order

D. Create bin replenishment

E. Cancel physical inventory document

ANSWER: ABD

QUESTION NO: 3

What master data information is transferred via IDoc in a system landscape with a decentralized EWM based on SAP
S/4HANA 1909 ? Note : There are 3 correct answers to this question.
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A. Material
B. Batch

C. Plant

D. Customer

E. Packing instruction

ANSWER: ACD

QUESTION NO: 4

Which distribution methods can you use to replicate delivery documents from an SAP ERP system to SAP Extended
Warehouse

Management ?

Note : There are 2 correct answers to this question.

A. Distribution via Post Processing Framework [PPF] ACTIONS
B. Immediate distribution at document creation

C. Core Interface [CIF] distribution model

D. Manual distribution

ANSWER: B D

QUESTION NO: 5

Which of the following is a prerequisite for assigning a warehouse order to a rescue automatically ?

A. The creation of a pick handling unit must be done automatically with a packaging specification

B. The resource group of the resource must be assigned to the warehouse order creation rule

C. The warehouse order must be in a queue that is assigned to the rescue either directly or through a resource group

D. The warehouse order must be picked from the same activity area that is assigned to the resource

ANSWER: C
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QUESTION NO: 6

At which level do you configure two-step picking?
A. Activity area

B. Storage section

C. Storage type

D. Warehouse number

ANSWER: D

QUESTION NO: 7

What do you control with the business context for an exception code ?
A. The work environment in which you can use the exception code

B. The process that can use the exception code

C. The user groups that can use the exception code

D. The Internal exception code that is assigned to it

ANSWER: B

QUESTION NO: 8

In process-oriented storage control , what can you use rule-based determination for?
A. To determine the destination storage bin

B. To determine the warehouse process type

C. To determine the processing time

D. To determine the HU type group

ANSWER: A
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QUESTION NO: 9

Where do you enable opportunistic cross-docking ?
A. In the product and the warehouse process type
B. In the product and the storage type

C. In the warehouse and the product

D. In the warehouse and the document type

ANSWER: C

QUESTION NO: 10

Which documents are used in the expected goods receipt process during inbound processing ina decentralized SAP
extended Warehouse Management ?

Note : There are 2 correct answers to this questions.
A. Advanced shipping notification

B. Inbound delivery notification

C. Expected goods receipt

D. Inbound delivery

ANSWER: CD
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